I'PAIITEX AITIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
I'" TAZEHX 'YMNAZIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAO®HMATIKA

OEQPIA
OEMA 1o
A.  No copumAnp®OCETE TIG TAPUKATO 1GOTNTES:
@ (a+B) =
B (0=PB)(@th)=
N (0B =

B.  Na anodeifete v tavtotra: (o — B)3 =ao® —3a’p+3ap* —p°.

I  Noayapoktnpicete kafepd amod TIC TOPAKAT® TPOTACELS Ie X av gival oot 1 pe A av givor AavOacuévn.
o) T kéBe apBpd o ko B roydet ot (—o— B)2 =—o’ —2ap—p°.
B)  H 1y tov molvwvopov —x° +2xy —y® y1o X =—1 ko y=—2 &fveit ion pe 0.

v)  Heéiowon (X —1)(X + 2) =0 é&yer pileg tov apBpong Lxon —2.

OEMA 20

Yto dwmhavo oynua, mopiotdvetar opfokavovikd cvoTNio-aoveav OXY, Y

onueio Tov M(Xy) kot yovia & =xOM. YvppPorilovue, axdun, pe p v

amoctoon Tov M amd v apyn O Tov GLGTHUATOG, ONANST p = «?xz +y°.

A.  No eKk@paoeTe TOVG TPLYOVOHETPIKOVG aplBpods NUm, CUVM Kot EPM NG | « ~N

yoviag © pe ™ Pondela.tov GuvTETAYUEVOY X, Y TOL onpeiov M Kot g x °

andotaocng p tov M and ™y apyn O 10V GLGTHLATOG.

B. No anodeifere 6wt yio k60 yovio o woydet 6Tt npo +ovv’o =1.

Na yapoktmpioete kabepud ond Tic Topakdto Tpotdoelg ue X av gival y

o®wotn M pe A.av eivar AavOoouévn.

Mo
oLV®

o) Hr1pryovoperpikn tavtdtro epw = dev 1oyveL av n o givar opn yovia.

By  Avnyovio o eivar apPieia ioydel 0Tt 8(p(180° - co) >0.

v) Av 1 yovia o givor apPieia tote 16Y0€l NU® + cLVO - P > 0.




AXKHYEIY

OEMA 1o

A.

No Bpeite ta avamtHyuaTo TOV TOPUcTAGEDV:

a) (3X +y° )2 kat  B) (2x— 3)3

B.  Aivetor to mohvdvopo P(x)=(2x—3)° —(x+2)° —2x% +11x +1.
@)  Nadeifete 0nt P(X)=x>—5x+6.
B)  NoAboete my ebiowon P(x)=0.
: : P(x)
Y)  No anhomoceTe My TOPEoTACT —; .
X —4x
OEMA 20
A. @)  No Topoyovionooete Tic mapactdoslc 4x° —25 ko 4x* + 20X + 25.
. . 4x? + 20X +25  4x*—25
B)  No amlomomoete TV TapdoTacT > ‘= :
X +X X +2x+1
y)  NaAoete myv eéicwon  3x° (2X + 5) + (4X2 - 25) =0.
2x-1 1-y 5
B.  Noa Avoete 10 oo 5 2 .
2(x-3)-3(y+2)=3
OEMA 30

Y10 duthavo oynpa diveton OtL:

=

AB= Al BZ=TH kot ABD=AIB=Z=H=¢
Noa eEnynoete yuti ta tptyovo BAZ kot I'EH eivan ioa.
Na e&nynoete yiati ta tpiyova ABI kot BAZ etvon dpota.

Av 1oy0el 611 A

AB=6, BI'=4, AZ=Xx+1 xar ZB=X

Vo VTOAOYIGETE TO X.




